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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/20  21   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ   

Ο  Δήμαρχος Κιλκίς 
Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  διάρκειας ενός (1) έτους από την υπογραφή της
σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης έως τη λήξη του Προγράμματος, συνολικά δύο (02) ατόμων, ηλικίας
από  18  έως  65  ετών,  για  την  υλοποίηση  της  πράξης  «Κέντρο  Κοινότητας  Δήμου  Κιλκίς» στο  πλαίσιο  του
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας και διακρίσεων -
Διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής», στο Δήμο Κιλκίς, που εδρεύει στο Κιλκίς και συγκεκριμένα ως εξής :

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης
Αριθμός
ατόμων

101

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
Για τη στελέχωση

της Δομής «Κέντρο Κοινότητας
Δήμου Κιλκίς»

Κιλκίς ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ

«Ένα (1) έτος με δυνατότητα
ανανέωσης ή παράτασης

έως τη λήξη του
Προγράμματος»

1

102

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
Για τη στελέχωση

της Δομής «Κέντρο Κοινότητας
Δήμου Κιλκίς»

Κιλκίς
ΠΕ / TE

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ

«Ένα (1) έτος με δυνατότητα
ανανέωσης ή παράτασης

έως τη λήξη του
Προγράμματος»

1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101

Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία ΑΕΙ ή το ομώνυμο
πτυχίο  ή  δίπλωμα  Ελληνικού  Ανοικτού  Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π)  ΑΕΙ  ή  Προγραμμάτων  Σπουδών  Επιλογής  (Π.Σ.Ε)  ΑΕΙ  της
ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.
Β)  Άδεια  άσκησης  επαγγέλματος  Ψυχολόγου  ή  Βεβαίωση  ότι  πληροί  όλες  τις  νόμιμες  προϋποθέσεις  για  την  άσκηση  του
επαγγέλματος του Ψυχολόγου.
Γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

102

Α) Πτυχίο  ή  δίπλωμα  Κοινωνικής  Εργασίας  ή  Κοινωνικής  Διοίκησης  με  κατεύθυνση  Κοινωνικής  Εργασίας  ή  Κοινωνικής
Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης – Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή
δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή
ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας
ή Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος  Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ  ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής
(Π.Σ.Ε.)  ΤΕΙ  ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα  πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων  Σπουδών Επιλογής  (Π.Σ.Ε.)  ΤΕΙ της
ημεδαπής ή ισότιμος  τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής,  αντίστοιχης  ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο  κατά
ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.
Β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού  ή Κοινωνικής Εργασίας ή  Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες
προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού.
Γ)Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ), η οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής –
υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων Κοινωνικού Λειτουργού στον ΣΚΛΕ (άρθρο 78 & 110  του ν.4488/2017 (Α΄137), η οποία
να είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της.
Δ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

Απαραίτητα Δικαιολογητικά  
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. πίνακα Β΄), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της
εμπειρίας  τους  οφείλουν  να  υποβάλουν  ταχυδρομικά  με  συστημένη  επιστολή όλα  τα  απαιτούμενα  από  την
παρούσα Ανακοίνωση και το «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για
τις   συγχρηματοδοτούμενες  δράσεις  “Δομές  Παροχής  Βασικών  Αγαθών,  Κέντρα  Κοινότητας,  Δομές
Αστέγων”» με  σήμανση  έκδοσης  «02-12-2019»,  δικαιολογητικά,  σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στην  ενότητα
«ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ» του Κεφαλαίου ΙΙ του ανωτέρω Παραρτήματος. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για τις θέσεις με κωδικό 101 και 102 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των

μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι όλων των Δήμων του Νομού Κιλκίς.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό εντυπο ασεπ ΣΟΧ.5 και να την υποβάλουν,
μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα
γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Κιλκίς, Τμήμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού,  Γ.
Καπέτα 17, ΤΚ 61100 Κιλκίς, υπόψη κ. Τερζοπούλου Θεοδώρας  (τηλ. επικοινωνίας 23413/52164-165-167-120). 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες  (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από
την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο
ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Κιλκίς, καθώς και στο δικτυακό τόπο του Δήμου (www.e-

ΑΔΑ: ΩΙ8ΜΩΕΧ-Τ4Β



kilkis.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες (συγκεκριμένα από 08
Απριλίου  2021 έως  και  19 Απριλίου  2021).  Η  ανωτέρω προθεσμία  λήγει  με  την  παρέλευση  ολόκληρης  της
τελευταίας ημέρας και   εάν αυτή είναι,  κατά νόμο,  εξαιρετέα  (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη),   τότε η λήξη της
προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση
και  στο  δικτυακό  τόπο του  Δήμου  Κιλκίς  (www.e-kilkis.gr),  β) στο  δικτυακό τόπο  του ΑΣΕΠ  (www.asep.gr)  και
συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών
Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική
τους  διεύθυνση (www.kep.gov.gr),  απ'  όπου  μέσω της  διαδρομής:  Σύνδεσμοι   Ανεξάρτητες  και  άλλες  αρχές
ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα
έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

                          
      Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος 

         Ιωάννης Χατζηαποστόλου
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